

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Sábado 2 Mayo de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.348

LA CHINA SELGAS 12 LORCA

Esta casa pone en conocimiento del público, que ha recibido un completo surtido en **PAÑERÍA** y **FORRERÍA** para la presente temporada, de las mejores Fábricas, pudiendo responder esta casa de las clases de los artículos y del colorido de los mismos.

El lema de esta casa es servir al comprador con los mejores generos, y dar los precios más económicos.

LA CHINA

La casa que más barato vende

HELADOS

PEPE MIRALLES

el popular turroneo de **JIFONA** ofrece al público en su nuevo establecimiento

Calle de Alonso el Sabio 2

los riquísimos helados: Turrón de Jifona y de Nieve.
Mantecado :: Chocolate :: Avellana y los sin rivales
Quesitos Americanos

:: Horchata :: Limón y Agua de cebada ::

También tiene a la venta el clásico Turrón de Jifona, Pastelitos "Gloria" Peladillas y Garrapiñadas.

Se sirve a domicilio.

HORQUILLAS ONDULADORAS Eléctricas é inmantadas

MESEGUER

PLAZA CONSTITUCION

DE ACTUALIDAD

Un rato de charla

Un rato de charla con nuestros asiduos lectores, y no ponemos en duda que los tenemos, porque sería dudar de la verdad. Nos consta que los hay y muy benévolo por cierto.

Se dice muy pronto «un rato de charla» pero son muy difíciles el tema o temas a tratar, porque los hay en abundancia, pero sujetos a un «molde», no sabemos si el que eligiéramos encajaría en él, o rebasaría la medida y le echáramos a perder.

Confíesen con el «reporter» que en estos tiempos hay que ser muy diplomáticos y esta ciencia, no está al alcance de todas las inteligencias, y por lo tanto fórmense nuestros lectores una idea de todo, dénele forma y reconstruirán lo que en el fondo del tinero queda.

Áncho campo ofrece el te

ma subsistencias, pero está tan frillado... aunque bien dicho, es tierra ingrata, rebelde a toda semilla, pues jamás fructifica. ¿Pruebas de nuestras verdades? La carestía, la enorme carestía de los artículos de primera necesidad.

¿Hemos predicado en todos los tonos sobre las patatas? ¿Hemos hecho todas las labores necesarias y a tiempo, en ese terreno? ¿Y, dónde está el fruto?

Hoy, sin ir más lejos, en la Plaza no se encuentran, no vienen a la Lonja, porque se las llevan de la misma tierra en la cosecha, y después de la casa del que las recoje y las ha vendido ya a buen precio, sin importarle ni recordar para nada que el pueblo come, o por lo menos, menos, debe comer.

En este caso nos reservamos decir quien dá el motivo para que el agricultor se encastille en su egoísmo y obre así; piense, piense el lector y ayúdenos.

Y este es un «caso»; pero

LA VALENCIANA :: Zapatería

Esta Casa ofrece al público en general un inmenso surtido de todas clases. Además ha recibido para la temporada de **VERANO** gran variación de modelos en lonas. Varios con adornos charol y ante para Señora y Caballero, y especialmente el zapato de lona con piso de goma, marca **A. B. C.** garantizado.

Grandes existencias en Sandalias varias clases y colores. Zapato lona Blanco con piso de goma para caballero, **8,50**. Para Primera Comunión, Variedad de Modelos en cabritilla y lonas

ZORRILLA-LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

LA TIENDA BLANCA

En esta Casa, hallará el público cuanto el gusto más exigente desee en objetos de fantasía y prácticos.

Para la Primera Comunión presenta un extenso surtido en

Diademas, Devocionarios, Medallas, Abanicos, Medias de torzal, Encajes, variedad de dibujos y clases, Valencienas, Fívolité, cintas y bordados, verdaderas preciosidades.

Visiten "La Tienda Blanca"

los hay a miles; a saber: los huevos, el arroz, las habichuelas, todo, lo que se dice todo lo que es indispensable a la vida, dejando a un lado los platos fuertes por inabordables. Esto es una interminable cadena de abusos que se va alargando demasiado. ¡Ay, del día que se rompan sus eslabones..!

El «reporter» jura que no desea verlo nunca, aunque tuviera que sentirse camaleón.

Bueno: No todo han de ser cosas tristes; hoy por hoy, la aspiración de la gente joven — y de la no joven — es hacer un alto en la vida y divertirse, yendo en romería al vecino caserío de Lumbreras a pasar unas horas agradables...

Y ocupado el espacio que con voz autoritaria nos pide el gerente; el reporter saluda y se retira por el foro.

J. SUAYER DENTISTA

CALLE ALTA

La Misa de Réquiem de Mozart

Por causas ajenas a la voluntad de los elementos organizados, ha sido necesario el aplazamiento de la celebración de esta Gran Misa, que según se nos dice, y si causas imprevistas no obligasen a nuevo aplazamiento, tendrá lugar en la iglesia de San Mateo, el próximo día 11 del actual.

DESDE ALMERIA

La muerte misteriosa de una mujer

Sigue en el misterio la muerte de la desgraciada mujer de vida airada Carmen Fernández Rando, conocida por «La Carmela», la que fué encontrada cadáver la madrugada del martes, en el Patio del Moro, sitio llamado Cuevas de Duimovich.

No se ha aclarado aun, apesar de las activas gestiones del Juez del distrito de la Audiencia señor Aguirre, si aquella desdichada mujer fué arrojada desde el cerro al Patio del Moro, o cayó e la accidentalmente huyendo de que la continuara maltratando su amante Juan López González según dicen.

El Juez Sr. Aguirre solicitó ayer del Ayuntamiento, y le fué entregado enseguida, un croquis del sitio en donde apareció el cadáver de «La Carmela», y de los demás terrenos por donde se supone fuera aquella, la noche del lunes o madrugada del martes.

Ayer mañana practicó el Juez una inspección ocular, desde el establecimiento «El Observatorio» a la entrada del quemadero, hasta el cerro de San Cristóbal, por las Escuelas del Ave María, por donde parece que «La Carmela» cruzara hasta donde fué encontrada cadáver.

No sabemos si en esta nueva diligencia, el señor Aguirre en contrara algún detalle para poder llegar al esclarecimiento del suceso.

La presencia del Juez en aquellos sitios, fué motivo para que volvieran los comentarios de todas clases y acudieran a aquellos lugares, millares de personas que formaban una verdadera romería.

En todas las declaraciones que presta el detenido Juan López González, continúa mostrán

La traducción de un drama

Para conocimiento de los interesados y efectos consiguientes advertiremos aquí que van a ser inútiles cuantas gestiones se hagan para traducir y representar en castellano el drama que está acabando de escribir el señor Mussolini, cabeza visible del fascismo.

En cuanto los periódicos han hecho pública la noticia nuestros más aplaudidos traductores han encargado a sus representantes en Italia que gestionen la exclusiva. ¡Todo en vano! La obra está ya prometida, y no faltará quien la traduzca, o mejor, quien la adapte.

Sabido es que la acción se desarrolla entre gitanos; tiene, por lo mismo, cierto carácter internacional que facilita la adaptación.

Mussolini, que fué escritor antes de ser político, ha encontrado en la política el éxito que la literatura le negó; pero ese éxito ha caído también sobre su literatura.

El título es harto significativo: «Signori, si incomincia.» Como si dijéramos: «Caballeros, se va a empezar». ¡Ténganselo por dicho los que crean que todo se está acabando!